

На верность кадетскому братству

В 374-й школе состоялся праздник торжественного принятия присяги кадетами классов МЧС и МВД.

Долго и тщательно готовилась школа к одному из главных своих праздников. Оборудовали под торжество площадку. Деревья, украшенные разноцветными шарами, выглядели как огромные букеты цветов. По двору пробегали «с иголочки» одетые без пяти минут кадеты — темная форма с белыми перчатками, стройная выправка... Звучала музыка и царило общее волнение, какое всегда бывает перед ответственным событием. Праздник чуть было не подпортил дождь — не дождь, а просто ливень, который внезапно обрушился на головы виновников торжества. Но девчонки и мальчишки бодрились: говорили, что такое испытание им нипочем, и праздник начнется точно в назначенное время. Один взвод строился за другим, слышно было, что желали друг другу «ни пуха, ни пера». Ровно в полдень, когда зазвучали фанфары, как по команде выглянуло солнце и оставалось на празднике до самого его конца.

Продолжение на 2 стр.



На верность кадетскому братству

Окончание. Начало на 2 стр.

Под марш «Прощание славянки» кадеты строем прошли по площади и выстроились в шеренгах по взводам перед «трибуной». За их спинами, не в силах скрыть волнение, стояли родители. Следующая церемония была еще более торжественной: вынос знамен — Государственного Российского, МЧС России, МВД России и школы № 374. Под звуки государственного гимна знамена взвились над местом присяги, офицеры, приглашенные на торжество (многие из которых — родители), берут под козырек. На площадь выбегают кадеты с огромными красными шарами, на которых девиз праздника: «Виват, кадеты!» И вот уже эти шары со здравицей кадетам уплывают высоко в небо, и праздник объявляют открытым.

Среди его гостей — глава администрации Московского района Владимир Коровин. Он первый от имени правительства Санкт-Петербурга и администрации района поздравляет кадетов с Днем принятия присяги. А еще он говорил добрые слова в адрес школы, которая много лет подряд выполняет важное задание страны — готовит смелых девчонок и ребят для работы в органах МВД и в рядах МЧС России, где они очень нужны.

Кадеты всегда были надеждой и гордостью России. Они воспитывались в лучших традициях воинского товарищества и чести. Со



времен Петра им прививались милосердие и отвага, и поэтому стать кадетом — честь и обязанность одновременно. Об этом в своем приветственном слове говорит депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Вадим Войтановский.

Затем начинается момент принятия присяги для предпрофильных классов МЧС. Вступая в ряды кадетов, мальчишки и девчонки клянутся соблюдать кадетский Кодекс Чести, быть верными России, любить свой народ и нести ответственность за свои поступки. В знак пополнения рядов кадетов звучит гимн МЧС России, рожденный в этой школе, который вместе с новоявленными кадетами поют и все остальные. Затем церемония повторяется

— теперь уже для классов МВД, и снова звучит гимн, только теперь — МВД.

После принятия присяги — самое время показать свои умения. И перед гостями праздника их продемонстрировала секция рукопашного боя школы. Пришли поздравить новоявленных кадетов также представители МВД и МЧС: Алексей Смяцкий — начальник Управления по обеспечению общественного порядка ГУМВД; Сергей Шулин — зам. начальника 7 отдела Управления по работе с личным составом ГУ МВД России по СПб и ЛО; Владимир Уфимцев — зам. начальника УВД России по Московскому району и другие. Их приветствия кадеты встречают троекратным «ура»!

Праздник в самом разгаре. Под звучание песни «Живи, страна, необъятная моя Россия» кадеты проносят по площади многометровый государственный флаг России. А затем ведущие рассказывают гостям о достижениях кадетских классов, которые часто защищают честь школы в мероприятиях оборонно-спортивной и гражданской направленности. 44 кубка, сверкающих на солнце, которые пронесли вдоль строя кадетов, — стало хорошим доказательством этим словам. В разные годы школа выпустила более 500 кадетов, которые становились студентами университетов МЧС и МВД, пожарно-спасательного колледжа и др. А те из них, кто служил в рядах Вооруженных сил, благодаря профильной подготовке, полученной в школе, становились сержантами.

И снова показательные выступления классов МЧС по оказанию первой помощи пострадавшим, умению управляться с пожарным оборудованием, сборке автоматов и верхолазанию.

Было еще и огненное шоу для зрителей. А по завершении праздника принятия присяги к школе были поданы автобусы, на которых 180 кадетов традиционно отправились на экскурсии на Марсово поле, в Инженерный замок, в Петергоф и на Пулковские высоты. Эти экскурсии — подарок местной власти МО Московская застава кадетам.

Светлана ЗАДУЛИНА